Ylixo ®voikns-Xnueiog Kivnuotixn

Avo AL TEPTATOVY

Avo madid, o Ayyehog (A) kar o Boiépiog (B), xwvodvion oe évav (ws) B
S

v
gvBvYpappo dpopo Kot og po oTrypn te=0 mepvovv and éva onpeio O, T0 2 A

omoio Aappavovpe g apyn evog TPosovaToAouévov a&ova x (xo=0), pe
0,0 —
Oetikn Qopd mpog ta. deid. Tto Sumhovd ddypoppo PAEmovuE TOG /0 20 (s)

petaBdiieton n TaxdTTo KaBevoc Tadtoh, e GLVAPTNON UE TO YPOVO. 2

1) Na BpeBovv o1 Béoeic tv 600 madIdY Kot 1 omdcTaon HeTa&d Toug TN XPovikn otiyun ti=10s.

ii) ITow ypovikn otrypn t2 1 taydnTo Tov BaAépov eivar ion pe v;=+0,4m/s; [Towa 1 amdotaor petald towv
500 TOdLOVY T GTIYUN aTY);

iii) AoV Bpeite (Kot S1KAOAOYGETE) TOL YPOVIKT GTUYUTN TO VO T ATEXOVV TNV UEYAADTEPT] ATOGTACT)
peta&ld Tovg, Vo VITOAOYIOTEL 1] UEYIOTH QUTH ATOGTACT], Y10, TO XPOVIKO OAGTNIO TOV TPONYELTAL O
Ayyehog.

iv) Na Bpeite po cuvaptnon d=f{¢) mov divel TV andeTAoN TV dVO TALSIDV GE GUVAPTNOT HE TO XPOVO Kol

VoL KAVETE T YPAPIKN TNG TAPAGTAOT], GTO XPOVIKO dtdotnua amd 0-25s.

Amavrnon:
Me Bdomn TG apyikéc ToyOTNTEG TV S0 TodmY, KoataAafaivovue OTL 0O B A
Ayyehoc mepmatd pe otabepn toyvTNTO TPOg To. 0efld, evd o BaAéprog pe
petafoariopevn kivnomn, Tpog o oploTeEPAL. 4 2 A 3
i) Amd 1o avtiotoyo epPadd ota yopio TOL GYNUATOG, VTOAOoYilovpe TNV T B
S
petatomion (0@ kot Ty BEon apod xo=0) ™ ypovikn oTiyun ti: - A
Axl
Ax,=x,,=po=2-10m=20m 0,0 o 4T 20 )
2

Ix,=x,, = éﬁv - é(—m)-z ——10m

SVVETMG 1 0TOGTOOT LETAED TOV dVO TOLDV Elvat:
d,=x,,-x,,=20m-(-10m)=30m

ii) H x\ion g evbeiag mov mapiotd v ToydnTa T0Vv Baiépiov oe cuvaptnon pe 1o ypodvo, pog divel v
emtdyvvon. H «kion avtn givon otabepr), ocvvenmgn kivinon givatl euBOypappn oapid HetofaAlopevn e

emTdyvuvon:

0-(-
a=§ di=l0s 5 o ( )m/s‘7=0,2m/sz
t

Yuvenmg Yo TNV Kivnon tov BaAépiov ioydovv ot eélomoelg:
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v,=v +at (1) Ko AxB=xB=v0t+éat2 (2)

Avvovtag v Tpon e&locmon g TPog To Ypdvo, PpicKovpe:

vB=vo+at—>at=z)B—vo—>

0,0, 0,4-(-2)

t=Bo

5 s=12s
a 0,2

O Ayyehog Kwveitan vBVYpapa OpoAd kol ) otiypn ta Ppioketon otn Oéon:
Adx,=x,,=vt,=2-12m=24m

Evo yio tov BaAépro avtikabiotdviag oty napondve egicwon (2), maipvovpe:

B

Ax,,=x,,=0t, +iat;’ = (—2)-12m+10,2-122m =—-9,6m
"< 4 0 2 2 < 2

2uven®g N véa amdcTacT TOVG Elval:

d,=x,,-x,,=24m—(=9,6m)=33,6m

2

iii) AV TOpATNPTICOVLE TA ATOTEAEGHOTA Y10 TIG TOPOTdve amootdoels di kot dr Ba dovue 6t dx >d;i mapoTL
0 BaAéploc otapdtnoe vo mepmatd Tpog to 0ploTEPE Kot ApYLoE VO KIVEITOL Kol 0TS TPOg Ta OeEL, GTNV
katevbuvorn Tov Ayyedov. AALG emeldn N ToxOTNTA TOov €ival WKpOTEPT amd avTy ToL AyysAov, 1M
anootoon petadd toug peyoimvet. Kot Bo peyaldvet yio 660 ypovikd didotnua o Baiépiog kiveitan mo
apyd amd tov Ayyero. AAAG TOTE M PEY1OTN amdoTaon PeTaly TV 000 Tadldv Ba glval T oTyp 6oV
e€lomdvovtat ot dvo TayvLTNTEG (01N cLVEYEL 0 BaAépiog Ba £xet peyaivtepn tayhmra amd Tov Ayyelo Kot

1 ardoTaot Toug o pukpaiver), dnAadn  otryun t:=20s. "o ™ otiypn ooy, Ba xovpe:

AxAvg=xA’3=v]t3=2'20m=40m XT (m/s) .
A Lo 2)-20 ]02-202 0 iz
xB’3=xB‘3=vat3+5at3 =(— ) m+5 , m=

0,0 ¢
- 10 20 t(s)
EvoAdoktikd, pe Bdon ta 6vo euPadd Tov GYNIATOC, OTOV £XOVUE
2

dvo ioa tpiywva, TpokimTel 0Tt Axp3=0. AAAG TOTE:

max xAvj _xB,j =40m-0m = 40m

iv) [ pia toyaio otiypn t n omdéctoon Tev dVo ooy, Ba divetal omd TV oyéon:
1 | N R—
= — — — - < | _ _ QVTIKOTAOTOO
d=x, xB—(vlt) (vo_zt+2at )—011‘ v, ,t —Zat — -

d =2t—(—2)t—§0,2t2 —

d=4t-0,1t
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H mopandve cuvaptnon tapiotd po topafoir] e Ta Koiho KATw, 0TdTe divovTag YOPOKTNPLOTIKES TILES

670 POVO, CUUTANPADOVOLLLE TOV TOPOKAT® TTivaKa, oxedldlovtag SimAa TNV YPAPIKY TEPAGTACT:

t (s) d (m)
0 0
10 30
12 33,6
20 40
25 37,5

a [ ()
40

37,5

30

0,0

10

20 25 t(s)
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